
Размножение — свойство живых организмов воспроизводить себе 
подобных. Существуют два основных способа размножения — 
бесполое и половое.

























Выберите три правильных ответа.
1.Особенности вегетативного размножения:

А) потомки отличаются от родителей;
Б) участвует только одна особь;
В) в основе лежит митоз;
Г) потомки идентичны исходным формам;
Д) в основе лежит мейоз;
Е) процесс идет с участием гамет.

 Установите соответствие.

Характеристика размножения Способы 
размножения

А) происходит с образованием спор
Б) принимает участие в основном один организм
В) происходит слияние гаплоидных ядер
Г) образуется потомство, идентичное материнской 
особи
Д) у потомства проявляется комбинативная 
изменчивость
Е) сопровождается образованием зиготы

1) половое
2) бесполое

1.Между характеристикой размножения и его способом.


